



АЛМАЗ-ХОЛДИНГ
ювелирная компания



НА ПИКЕ ПОПУЛЯРНОСТИ

СЕРЕБРЯНЫЕ ИЗДЕЛИЯ —
ТРЕНД №1 НАСТУПАЮЩЕГО ЛЕТА

В преддверии летнего сезона компания «Алмаз-Холдинг» дарит всем ценителям ювелирных украшений новые коллекции из серебра. Обладающие яркой индивидуальностью украшения станут абсолютным must have любого модного гардероба.

Новый эксперимент ювелиров компании «Алмаз-Холдинг» полностью опровергает все утверждения о тривиальности и второсортности серебра как ювелирного металла. Последние тренды на ювелирном рынке доказывают, что время серебряных украшений вступило в свои права. Недорогие по сравнению с золотыми и платиновыми аналогами в руках дизайнеров и мастеров своего дела изделия из серебра превращаются в сложные и замысловатые произведения искусства, способные конкурировать в области визуального восприятия с самыми передовыми новинками в мире золотых украшений. Но в отличие от не всегда бюджетного золота серебряных украшений можно иметь практически сколько угодно.

Некоторые преимущества серебра совершенно очевидны: недорогой по сравнению с белым золотом и платиной металл в изделии практически неотличим от них. Кроме того, когда не надо думать о цене и вести счет на миллиграммы, простор для дизайнерской фантазии существенно расширяется. С серебром легко и приятно экспериментировать, добавляя шарма

изделиям с помощью передовых технологий, родирования, использования эмалевых вставок, игры камней и форм. Серебро — недорогой металл, что позволяет не экономить на размере конечного ювелирного изделия. А один из трендов последних лет, как уже заметили продвинутые любители ювелирных украшений, — массивные изделия: крупные кольца с большими камнями, колье, толстые браслеты и т.п. Ведь очень не хочется, чтобы драгоценность смотрелась так, словно при ее производстве сэкономили на материалах.

Про новые коллекции компании «Алмаз-Холдинг» хочется сказать, что их словно специально создавали для красных ковровых дорожек и самых известных модных красавиц. Однако, несмотря на свою более чем впечатляющую внешность украшений премиум-класса, изделия из коллекций **Bona Dea** и **«Новый взгляд»** доступны для всех категорий покупателей. Секрет невероятной притягательности кроется в сочетании серебра с эмалью и золочением, а также в продуманном дизайне, который воплощает популярные тенденции в мире ювелирной моды.



BONA DEA

Невероятно яркая и красочная коллекция ювелирных украшений Bona Dea — словно продолжение самой природы с ее весенним цветением. Родированное серебро 925-й пробы в сочетании с флористическими элементами, покрытыми эмалью, предстает то в виде роскошного кольца, похожего на усыпанную цветами поляну, то обращается великолепными серьгами-гирляндами, то вдруг раскрывается сказочным цветком. В коллекции Bona Dea представлены кольца, серьги и подвески, выполненные в растительной и геометрической тематике. И каждый, даже самый хмурый день любое украшение из этой коллекции будет вдохновлять и радовать свою обладательницу.



«НОВЫЙ ВЗГЛЯД»

Как часто мы смотрим на старые вещи и вдруг совершенно неожиданно для себя открываем в, казалось бы, давно забытых предметах совершенно незнакомые черты. Новое, как говорят, это хорошо забытое старое. «Новый взгляд» — коллекция-дежавю, словно когда-то это все было: массивные кольца с крупными фантазийными вставками. Как они прекрасны! Родирование, эмаль, золочение, оксидирование — все это щедро вплетается в формы из серебра и рождаются украшения из коллекции «Новый взгляд», увидев которые однажды, невозможно не захотеть стать их обладательницей или хотя бы примерить, чтобы полюбоваться тем, как они украсят женскую руку и создадут образ.

Серебряные украшения компании «Алмаз-Холдинг» выполнены по высочайшим стандартам качества.



Всегда возвращайтесь к лучшему

www.almaz-holding.ru